Données techniques

Données en conformité avec EN 50470-1, EN 50470-3, CEl 62053-21,
CEl 62053-23 et CEl 62053-31

Dados técnicos

Dados em conformidade com EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21,
IEC 62053-23 e IEC 62053-31

Datos técnicos

Datos de conformidad con EN 50470-1, EN 50470-3, IEC 62053-21,
IEC 62053-23 y IEC 62053-31

Caractéristiques générales Caracteristicas gerais Caracteristicas generales
Boitier DIN 43880 Invélucro DIN 43880 Alojamiento DIN 43880 DIN 6l
Montage EN 60715 Montagem EN 60715 Montaje EN 60715 DIN rail 35 mm
Profondeur Profundidade Profundidad mm 60
Masse Peso Peso g 700
Caractéristiques de fonctionnement aracteristicas de funcionamento aracteristicas de funcionamiento
Raccordement au réseau monophasé - nombre de cables  Ligagdes parz(ij rede monofasica - nimero de Conexién red monofdsica - niimero de cables - 2(L1)
condutores
ie] au réseau triphasé - nombre de cables para rede trifasica - nimero de condutores a la red trifasica - nimero de cables _ 4
% Stockage des valeurs d'énergie etMémoire flash interne non volatile Armazenamento de valores de ~ Memdria flash interna ndo volatil Almacenamiento de valores de  Memoria flash interna no volatil _ o
= de la configuration energia e configuragdo energia y config.
e Tarif pour énergie active et réactive Tarifa para energia activa e reactiva Tarifa para energia activa y reactiva - T1...T2230V
S Homologation (selon EN 50470-1, EN 50470-3) Homologacao (de acordo com EN 50470-1, EN 50470-3) Certificado (segtin EN 50470-1, EN 50470-3)
W Tension de référence (Un) phase / neutre Tensao de referéncia (Un) fase / neutro Voltaje de referencia (Un) fase / neutro VAC 230
© phase / phase fase / fase fase / fase VAC 400
Courant de référence (Iref) Corrente de referéncia (Iref) Corriente de referencia (Iref) A b)
Courant minimal (Imin) Corrente minima (Imin) Corriente minima (Imin) A 0.25
Courant maximal (Imax) Corrente maxima (Imax) Corriente maxima (Imax) A 125
Courant de démarrage (Ist) Corrente de arranque (Ist) Corriente de arranque (Ist) A 0.020
ECP31 OD Fréquence de référence (fn) Frequéncia de referéncia (fn) Frecuencia de referencia (fn) Hz 50
Nombre de phases / nombre de cables Nimero de fases / nimero de condutores Nimero de fases / nimero de cables - 3/4
. . Mesures certifiées Medidas certificadas Medidas certificadas kWh — kWh < kWh
Capot de bornes plombables Dimension Précision Precisao Precision
P - = - Energies actives (selon EN 50470-3) - Energias activas (de acordo com EN 50470-3) - Energias activas (segtn EN 50470-3)
Tampas selaveis Dimensao - Puissances actives (selon CEI 62053-21 et CEl 61557-12) - Poténcias activas (de acordo com IEC 62053-21 e IEC 61557-12) - Potencias activas (seguin IEC 62053-21 y IEC 61557-12) EEEES B/
H H i6 - Energies réactives (selon CEI 62053-23) - Energias reactivas (de acordo com IEC 62053-23) - Energias reactivas (seguin IEC 62053-23)
Tapa de terminales sellables Dimension - Puissance réactive (selon CEl 62053-21) - Poténcia reactiva (de acordo com IEC 62053-21) - Potencia reactiva (seguin IEC 62053-21) plasss 2
Tension d'alimentation et puissance consommeée Tensao de alimentacao e consumo de energia Tension de alimentacion y consumo de energia
Plage de la tension d'alimentation de fonctionnement Gama da tenséo de alimentacao de funcionamento Rango de voltaje de suministro operativo Vv 92 ...276/160 ... 480
Puissance maximale consommée (Circuit tension) Consumo méximo de poténcia (circuito de tensao) Consumo méximo de energia (circuito de voltaje) VA/W <2/0.6
Charge maximale (circuit courant) @ Imax Carga maxima VA (circuito corrente) @ Imax Carga mdxima VA (circuito intensidad) @ Imax VA <0.7
Type de I'entrée tension Forma de onda da entrada de tensao Forma de onda de entrada de voltaje - AC
Impédance de tension Impedancia de tensdo Impedancia de voltaje MQ 1
Impédance de courant Impedancia de corrente Impedancia de corriente mQ <20
Capacite de surcharge Capacidade de sobrecarga Capacidad de sobrecarga
Tension continue phase / neutre Tensdo continuo fase / neutro Voltaje continuo fase / neutro VAC 276
temporaire (1) phase / neutre temporario (1) fase / neutro temporal (1 5) fase / neutro VAC 300
continue phase / phase continuo fase / fase continuo fase / fase VAC 480
temporaire (1 s) phase / phase tempordrio (1s) fase / fase temporal (1 5) fase / fase VAC 800
Courant continue Corrente continuo Corriente continuo A 125
temporaire (10 ms) tempordrio (10 ms) temporal (10 ms) A 3750
Caracteéristiques de mesure Caracteristicas da medicao Funciones de medicion
Plage de tension phase / neutre Gama de tensdo fase / neutro Rango de voltaje fase / neutro VAC 92 ... 276
phase / phase fase / fase fase / fase VAC 160 ... 480
Plage de courant Gama de corrente Rango de intensidad A 0.020 ... 125
Plage de fréquence Gama de frequéncia Rango de frecuencia Hz 45...65
Grandeurs mesurées Valores medidos Cantidades medidas - VA, KWh, kvarh, PF, Hz, KW, kvar
Caractéristiques d'affichage Caracteristicas do display Mostrar caracteristicas
Type d'afficheur  LCD rétroéclairé Tipo de display LCD com retroiluminacao Tipo de LCD retroiluminado _ 70432
visualizacion e
Energie active 7 chiffres + 2 décimales Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimais Energia activa 7 digitos + 2 digitos decimales kWh 0.01 ... 9999999.99
Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales Energia reactiva___ 7 digitos + 2 digitos decimais Energia reactiva 7 digitos + 2 digitos decimales kvarh 0.01 ... 9999999.99
Tension 3 chiffres + 1 décimale Tensao 3 digitos + 1 digito decimal Voltaje 3 digitos + 1 digito decimal v 92.0 ... 276.0
Schéma de céblage Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/4+0 Corrente 2 digitos + 2 digitos decimais / 3+1/4+0 Corriente 2 digitos + 2 digitos decimales / 3+1/4+0 A 0.00 ... 125.00
. n Facteur de 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac./induc.  Factor de poténcia 1 digito + 3 digitos decimais com sinal + capac./induc. Factor de potencia 1 digito + 3 digitos decimales con signo + capac./ _ -1.000 ... 1.000
Longueur de dénudage du cable et couple de puissance indic. induc. indic. e
serrage des bornes Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Frequéncia 2 digitos + 2 digitos decimais Frecuencia 2 digitos + 2 digitos decimales __Hz 45.00 ... 65.00
E de li ~ Puissance active 2 chiffres + 2 décimales oténcia activa 2 digitos + 2 digitos decimais Potencia activa 2 digitos + 2 digitos decimale: __kw 0.00 ... 34.50
squema de ligacoes Puissance réactive 2 chiffres + 2 decimales oténcia reactiva__2 digitos + 2 digitos decimais Potencia reactiva__2 digitos + 2 digitos decimale: ~kvar 0.00.... 34.50
Comprimento a descarnar do cabo e torque de Puissance 2 chiffres + 2 décimale: oténcia aparente 2 digitos + 2 digitos decimai Potencia aparente 2 digitos + 2 digitos decimale: KA 0.00 .. 3450
aperto do parafuso apparente HUY 000 Sk
. Tarif en cours 1 chiffre Tarifa em uso 1 digito Tarifa actual 1 digito o T1...T2 230V
Diagrama de cableado . Période de rafraichissement d'affichage Periodo de actualizagAo do display Mostrar perfodo de actualizacién s 1
Longitud de pelado del cable y par de tornillo del LED métrologique optique LED metrol6gico optico LED metrol6gico optico
terminal LED rouge en face avant (constante du proportionnelle a I'énergie LED vermelho frontal (constante do medidor) proporcional & energia activa LED rojo montado en el frente (constante del proporcional a la energia imp p/kWh 1000
compteur) active imp/exp imp/exp contador) / exp activa
20V-To - 2 3..27.6VAC s0v-To 2 2 3..27.6VAC ecurite Seguranca §eguridad
R E: (gg +5..39VDC = E ng +5..39VDC Catégorie de surtension Categoria de sobretensao Categoria de sobretension - 3
souc 041 041 Classe de protection Classe de protecao Clase de proteccion classe |
_f?‘ T ‘f 502 T ; 502 Tension de test AC (EN 50470-3, 7.2) Teste de tensdo AC (EN 50470-3, 7.2) Prueba de tension alterna (EN 50470-3, 7.2) kV 4
[ G]8@] Degré de pollution Grau~de poluicdo Grado de contaminacion - 2
N 01 02 Tension de fonctionnement Tens&o operacional Voltaje operativo v 300
Test d'une impulsion de tension (Uim| Teste de tensdo de impulso (Uimp) Prueba de tension de impulso (Uimp) 1.2/50 ps-kV 6
Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 aterial do invdlucro resisténcia a chama UL 94 Resistencia a la llama del material de la carcasa UL 94 classe Vo
\ L1114 21 124 131 13) ’ L1 L1 2 U2) 131 13d Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier Selo de seguranca entre a parte superior e inferior do involucro Sellado de seguridad entre la parte superior e inferior de la carcasa - [
nininlnlmia Baln mi Modules de communication connectables par infrarouge Modulos de comunicacao IV compativeis Madulos de comunicacion IR conectables
TR T 1 $ Pour modules de communication Para médulos de comunicagéo Para médulos de comunicacion - v
Sorties impulsions (signaux S0, selon CEl 62053-31) Saidas de impulsos (sinais SO, de acordo com IEC 62053-31) Salidas de pulso (seiiales S0, segun IEC 62053-31)
Ls X125 A max L 125 A max Sortie impulsions 1 ou 2 sélectionnable Saida de impulsos 1 ou 2 seleccionavel Pulse Ouput 1 02 seleccionable _ kWh —, kWh «, kvarh —, kvarh «,

U= M =P kWh (T1) —, kWh (T2) —>

[ N Vo PN Fréquence d'impulsion (nombre  ajustable Taxa de impulso (nimero de seleccionavel Frecuencia de pulso (nimero de ajustable p/kWh 1 ...200

13— L d'impulsions par kWh) impulsos por kWh) pulsos por KWh)

T N Durée de I'impulsion ON ajustable Duracao do impulso ON seleccionavel Duracion de pulso ON ajustable ms 30...100

Tension de fonctionnement Tensao operacional Voltaje operativo VAC /VDC 3...276/+5...39
Courant maximal impulsion ON SaDr&s laplage 3 ... 27,6 VAC/+5... 39 Corrente maxima do Impulso ON nafaixa 3 ... 27,6 VAC/ +5 ... 39 VDC Corriente maxima del pulso enelrango 3 ... 27,6 VAC/ 5 ... 39VDC mA 90
Courant de fuite impulsion OFF \t;grés laplage 3 ... 27,6 VAC/ %5 ... 39 Corrente de fuga OFF nafaixa3... 27,6 VAC/ 5 ... 39VDC Pulso OFF corriente de fuga enelrango 3 ... 27,6 VAC/ 5 ... 39VDC uA 1

i Classe d'isolation TBTS Classe de isolamento TRS Clase de aislamiento SELV M
Certifié MID Tarif Tarifa Tarifa »

r Tarif 1 Tarifa 1 Tarifa 1 - ™
Certificado MID Tarif2 Tarffa 2 Tarffa 2 VAC 230 220%
Certificado MID Impédance d'entrée Impedéncia de entrada Impedancia de entrada kQ 224

Conditions environnementales Condicoes ambientais Condiciones ambientales
Plage de température de stockage Temperatura de armazenamento Rango de temperatura de almacenamiento °C -25...+70
Plage de température de fonctionnement Temperatura de funcionamento Rango de temperatura de funcionamiento °C -25 ... +55
Environnement mécanique Ambiente mecanico Ambiente mecanico - M1
‘ Eé — Environnement électromagnétique Ambiente eletromagnético Ambiente electromagnetico - E2
S0 o, C€ 0051 gg nstallation en intérieur uniguement Instalagao apenas para interior Instalacion solo para interior - [
S o e 323 /MID Altitude (max.) Altitude (max.) Altitud (max.) m <2000
. L oo Humidité moyenne annuelle, sans condensation Humidade média anual, sem condensacéo Humedad promedio anual, sin condensacion - <75%
Etiquette de sécurité MID sur 30 jours par an, sans condensation em 30 dias por ano, sem condensacao 30 dias por afo, sin condensacion - <95%
Selagem de seguranca € K ¥ I Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) Indice de proteccao IP instalado no quadro (parte frontal) Clasificacion IP en estado incorporado (parte delantera) - IP51(*)
MID o = bornier de raccordement bloco de terminais blogue de terminales - 1P20
. (") Pour une utilisation conforme a la directive MID, le compteur d'énergie doit etre installe dans () Para uso de acordo com a Directiva MID, a central de medida deve ser instalada num (") Para su uso de acuerdo con la Directiva MID, el contador de energia debe montarse en
Sello de seguridad MID un coffret de distribution pour produits modulaires avec un indice de protection minimal quadro/caixa eléctrica de distribuicdo para produtos modulares com indice de proteccdo un cuadro eléctrico de distribucion para productos modulares con una clasificacin de
IP30. LIP51 s'applique aux parties du compteur qui dépassent du plastron. minimo IP30. O IP51 aplica-se &s partes das centrais de medida que se encontram proteccion minima de IP30. EI P51 se aplica a las partes del contador de energia que
expostas, ndo estando cobertas pela tampa/cobertura do respectivo invélucro. exceden del cuadro.
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TI —_
'| ! v Energie active importée
= - ~a= | Tarif 1 avec comptage
Ny . . , A la mise sous tension. Pn tS IKWh (| partiel
Compteur d'énergie triphase, Version logiciell ct ¥
i T) —
raccordement direct 125 A 21358 Energlo aoive exportée
- - ey ' Tarif 1 avec comptage
avec déclaration de conformité MID ga e vartiel
et 2 sorties impulsions (S0) Partial L 4
Type de compteur s
La certification MID ne concerne que I'énergie active. 3%% IBI'IEI 1 Energie active importée Message de diagnostic
Notice d'utilisati — 21 -Iﬁ ] Py i] Tarif 2 avec comptage
o otice d'utilisation La page principale dépend de 'indication de ny s partiel
3 ; . . direction actuelle de la puissance < — avec —
3 Declarat_lon de conformité UE : I'affichage du con:!;t:_gg (gﬁal:;gt;ie global et partiel T2
§ http://hgr.io/r/ecp310d D : 4nigesed ! v Igpel_'?ize active exp;)rtée
kWh
2 « SBI™
~— I:] __ Partiall
— 3
— 1ac T -
n E: klwahb B v P bl 5 5 | Energie réactive La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones
an C ) Energie active importée C i energie react L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2
ain kvarh importée Tarif 1
Partial ¥ ] P phases (phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3).
2 Sinon, en appuyant sur le bouton "0K" pendant au moins
. h o 3 .
Danger et avertissement Condition d'erreur : 3 feiifﬁé'ﬂis’ ele message disparait jusqu'au prochain
Cet appareil doit étre installé uniquement par un installateur électricien Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a zéro de I'énergie - 1 L ge.
selon les normes d’installation en vigueur dans le pays. Ne raccordez partielle (le compteur partiel d'énegie a atteint sa valeur maximale). E EB :I v . . . v Energie réactive
ou ne débranchez pas ce produit sous tension. La mise en oeuvre de Lorsque I'écran affiche le message ERROR NO2 ou ERROR N03, le 12 F, o Energie active exporice O exportée Tarif 1
I'appareil n’est autorisée que pour la destination et aux conditions compteur est défectueux et doit étre remplacé. 0o 3
présentées et explicitées dans les présentes instructions de service. _ Partal ] @ )
Des charges non comprises dans les plages de valeurs indiquées T2 —
pourront abimer I'appareil ainsi que les matériels électriques qui lui sont T — 3 e |j .
raccordes. Y 4556523 1 v Energie réactive
I? | E'j U 4 Energie réactive kvarh ) importée Tarif 2
kvarh E importée 3
Principe de fonctionnement 3
Ce compteur d’énergie 4 quadrants a impulsions mesure I'énergie _ T2 «—
électrique active et réactive utilisée par un circuit électrique. - neipnaga -
Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire 230VAC. Seul le — 3 Hi 'Bul;?m' v El;erg'jtq ’e.l?";}'f"g
compteur total d’énergie active peut étre utilisé a des fins de facturation 16! ] E' Encralo réactive (! exportee fa
conformément & la directive relative aux instruments de mesure (MID). “kvarh v eg( ortée L 2
- Energie active en Classe B (selon EN 50470) E P 1
- Puissance active en Classe 1 (selon CEl 62053-21 et CEl 61557-12) F
- Energie réactive en Classe 2 (selon CEl 60253-23)
- Puissance réactive en Classe 2 (selon CEI 62053-21). T oK
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et 3 boutons L H 0Ic F P D
poussoirs qui permet de visualiser les énergies, V, |, PF, F, P, Q et C k' | I' C v
configurer certains paramétres. La conception et la fabrication de ce N El t ) L i
compteur sont conformes aux exigences de la norme EN 50470-3. A 3 Energies liées au tarif
OK
- ] Apreés 2 secondes, retour
Présentation du produit ) oK P ; reou
Afficheur LCD : Q E 5 E tf' v ) a la page principale
= Energie pour tous les
[0 <) 3 L2 2 tarifs \ C ] Remise & zéro du
Faoqooooon g B i S A < comptage partiel
ININGISGRES YN, I\I - o o oK v Puissance active
“UUJ~  Puissance réactive — L1,12,L3
| | | | |‘| | | | 1 kWhkvarh —| I inductive/capacitive MECOCI C] = : :
I 181,180 KVA ms Hz L2 ndicateur de phase NEASURES | *
L3 ¥¥ Partial - com! LGk C L L2
e 3 Lecture des mesures 680 1 38 | v Puissance réactive
|V| |Z| |‘| ‘| |‘| |‘| |:| |:| |:| Comptepr prinpipal d';énergie, Dﬂ 5 ivar ,L2,
N N.E'.J I IS IS8, I  remise a zéro impossible oK e v Durée de I'impulsion L3 £ 2
, \ FONE IC N0 1 CcCcoomnn — P I
QOan0 Cpmpteur.t;))laniel d'énergie, remise a CONFIGUR v ] PULGE B0 oK ] 10(‘) 0 12 _
AN z€éro possible P H EIE EI O ] ] — m | 30... ms IEB"E E 35 1 v :msas:al:ﬁ:
Partial 4 Configuration 3 ' pp
f * E I :|9 KVA (L1,L2,L3)
o L3
kWlikvarh Unités e A VNG e —
kVA ms Hz — oL b'n X kWhI:E oK C S0 p/kWh: 0 2
Hl a .
e Energie importée (consommée —) CIH - HEI :HULl ] o EUI.I C 1..200 E' E' 9§ ¢ E 98 v Tension
Energie exportée (produite «) JaAA 3 - v Numéro de série ¥ canty (] |@1-N,L2-N,L3-N)
[ARRR N — v L3 A 4
—
Symboles ¥ SE bNE OK - Sortie impulsions Ll e
4 Une phase ] S Mode 5-01/S-02 iccd 006 v Courant
Trois phases RE! an ¥ v — kWh, — kWh, EAN I (- i
i . . Version logicielle et o€ — kvarh, « kvarh, L3 ¥
3 Facteur de puissance " q E y H é e ACEE [ )™ | >kWnTi, - ki T2 —
@ Protection par double isolation (Classe Il) Convention selon CEl 62053-23 Lt Do o L NELERA
¥ uut 3 r- H |U I 4 Courant du neutre
Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation kW — KW oY A )
o 18 «— — i] — Unidirectionnel *
- -+ R8s xBBHBB v Test de I'affich bidirkek | ok Bidirectionnel LIIJ ERCEDR Facteur de
Commandes 0aAGA K est de Tatticheur ) FRLEDR] & puissance
oK Bouton OK : est utilisé pour confirmer une modification 0 unms e | 3 -04a0 ) L1
C d'un paramétre (ou d'un chiffre d'un paramétre ] | L3 3 Partial @-com | § v U7 3
numeérique) ou pour répondre a une question - - Q uJ A | .t HQ 'F F D == Configuration des tarifs : 2
—) AN, OK
v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les K + oNLy C P emJéE 230V P ERLED v Facteur de
] pages du Menu ou pour modifier toute la valeur ou un var A AN 3 n 5 El e C] puissance
chiffre d'un paramétre A I IZIL . L2
€ Bouton ECHAP : est utilisé pour retourner au menu P
] principal de n'importe ol ou pour revenir au chiffre G - U a- poEArd E U P Facteur de
précédent de la valeur en cours de modification kvar i v n'g 99 - [i puls&gnce
L,
1000imp/kWh  LED métrologique optique L3 A4
o
)
i g E '§' v Fréquence
, H;
Nota : , PF <0 | PF=0 b
Si aucun bouton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, |'affichage M

revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint.
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TI —_
': ! v Energia ativa consumida
= - KW = Tarifa 1 com registro
. ier . Ao alimentar. Versao de H,;gn?a, @ parcial
Contador de energia trifasico, software e checksum
leitura directa 125 A T —
e | 3 E B Energia ativa produzida
~ - klwr' v Tarifa 1 com registro
com dpclaraggo de conformidade MID B.rj _I ' ] parcial
e 2 saidas de impulsos (S0) iy ) Partil A4
ipo do contador
A certificagdo MID diz respeito apenas a energia activa, ’ T2 - . ot
: I4R5 18097 Energia ativa consumida Mensagem de diagndstico
~ oy E 0N E| KWh i] Tarifa 2 com registro
o Instrucoes do utilizador PPE— — il parcial
S A pagina principal depende da indicagéo da direcio __ Patidl | @
=) = - . da corrente < — com a apresentacao do registo da
> De°|ar3930 de conformidade da UE: energia total e parcial correspondente.
§ http://hgr.io/r/ecp310d 4 D .l 5 5 83 i v Energia ativa produzida
2 « 5 3 E” ﬂ KWh mn Tarifa Zpgt:g;all'eglstro
3 < I:] Partial 2
- 21368 v A
1 1 kWh - . Ciodi Energia reactiva A sequéncia das ligagdes (L1-L2-L3) esta errada. Os icones
EcP31 OD B-'—' ! L Energia ativa consumida kvarh i] consumida Tarifa 1 L1, L2 e L3 piscam. Inverta os cabos de tensao de 2 fases
Partial A 4 s (fase 1 < > fase 2 ou fase 2 < > fase 3). Caso contrario,
. e pressionando o botao "0K" por pelo menos 5 segundos, a
Instrucdes de seguranca Condicao de erro: 3 mensagem desaparece até a proxima reinicializacao.
Este dispositivo deve ser instalado apenas por instalador elétrico Quando a energia parcial piscar, reinicialize a energia parcial (registo ¢ - - T ‘_1. A i .
profissional de acordo com as normas locais de instalacéo aplicaveis. maximo da energia parcial). Quando o visor indicar a mensagem ERROR E' 68 :I v _— . REL] v Energia reactiva
N&o faca quaisquer ligagdes eléctricas neste produto quando a fonte de ~ N02 ou ERROR N03, o contador apresenta um mau funcionamento e q l) L kWh E Energia ativa produzida kvarh D produzida Tarifa 1
alimentacao estiver LIGADA. O seu uso s6 ¢ permitido dentro dos limites  devera ser substituido. acn s
indicados nas instrugdes de instalagao. O dispositivo e 0 equipamento _ Partal ] @ y,
a que estd ligado podem ser destruidos por cargas que excedam os T2 p—
valores indicados. T — 3 cr 5
1 3 \ i 5'] 5 5 EII | v Energia reactiva
I? |E'j U 4 Energia reactiva kvarh ) consumida Tarifa 2
Principio de funcionamento kvarh |~ consumida 3
Este contador de impulsos de 4 quadrantes mede a energia activa e 3
reactiva usadas numa instalagéo eléctrica. —— T2 —
Este dispositivo pode gerir 2 tarifas por entrada digital de 230V AC. y o B noa E . i
Apenas o registo total de energia activa pode ser usado para fins de — 3 LTI 4 “5’9'.‘:1 re_lqc .;""2
facturagdo de acordo com a Directiva de Instrumentos de Medigo (MID). e Enerai " (] produzida farita
- Classe de Energia Activa B (de acordo com EN 50470) “kvarh v nerg;ad r:ia:;; va L 2
- Classe de Poténcia Activa 1 (de acordo com IEC 62053-21 e [EC (] produ L
61557-12) s
- Classe de Energia Reactiva 2 (de acordo com IEC 60253-23)
- Classe de Poténcia Reactiva 2 (de acordo com IEC 62053-21). - oK
Este dispositivo tem um écran LCD retroilumiado e 3 teclas para L H 0Ic F P ]
ler Energias, V, I, PF, F, P, Q e para configurar alguns pardmetros. A C k' | I' C v
concepgao e fabrico deste contador cumprem os requisitos standard da (] : :
Rorma EN 50470-3, L5t G | Frergias rlacionadas
OK
C] —> Apds 2 segundos, volta
Apresentagio do produto ) oK POS 2 Seguncos, vt
Ecran LCD: ?E SE tr' v [j para a Pagina Principal
T8 ¢ T| 2 2 F;%rfs'a para todas as " {;} Reposicao qolregisto
- - - - e - - - - . artial arcial
pAaoooORRR g e P —
yyyeyoNey o I oK it
- - “UUWJ-  Poténcia reactiva , L2,
|.| |.| |.‘| |.| |.| kWricvarh -+ indutivla/capacli‘{iva Qi C]
O BLELSLD KAmS B2 " it e ESuEES v
L3 3 Partial @ com! E ] : '
7 s Leitura de medidas Poténcia reactiva
|2| |Z| |:| |:| |:| |:| |:| |:| |:| Registo principgllpagnergia, nao - L2,
1NV ININL X0 0N N NI I pode ser Teinicializado CAnE o OK c e —p| Comprimento do pulso L3
Q@00 Registo de energia parcial, LU |:||‘ IUUR, | /= E Ul ok 3(33"'!‘"68’2"5 L 12
I, reinicializavel PRCES e o m ] 1hAY 2357 Poténcia aparente
=yl utd Configuragio 3 ' (L1,12,13)
Partial S B 2 v L35 139w -
Unidades
- — —
VA ms H Aea— L apgbattlos 7T oo op 2203
_ n] 1 2 ~
. . cull 1 ohs ¢ Tensdo
¢ Energia consumida (consumo —) c| N- | B e . - ORI 4 . o _
’ Energia produzida (produgao «) - |\1|=| ég Y i] Niimero de série A4 v Lse oty [; (L1-N, L2-N, L3-N)
[N RRA R —
L T (0
Simbolos A Ewn OK Saida de impulsos I;:j cq 0 i
Uma fase (I Modo S-01/5-02 (CCY Ul Corrente
Iy i A A4 — kWh, — kWh, 9415 « (112,13
é Anei R EL ¢ U Versio de software e v — kvarh,  kvarh, L3
Trés fases Factor de poténcia c - v e =>>| _ KWh T1,—> kWh T2
Ay checksum LELNE o
Convencao de acordo com a IEC 62053-23 L CJ kD KWh CK] L NEUERAL
D Protegido por isolamento duplo (Classe Il) A4 uuc s - H 'ﬁ Llv Corrente de Neutro
S kKW —) kKW i1 oA
Backstop: dispositivo de prevengdo de reversdo ﬁ 3 :j_? . v > Unidireccional . L 2
- 0 IrECE. - Bidireccional !
+ g HB% B @wﬁr&rﬁh v Teste de visor C]OK P ERCEDR v Factor de poténcia
Comandos Hﬁw EB kAms hz | S -nan ) L
oK Botio OK: é usado para confirmar a modificagéo de um ] | L3 7 Partial €D-comt T v “iF 3
parametro (ou de um digito de um pardmetro numérico) -+ pitiy - — i 5 ifas:
— ou para responder a uma pergunta Q S 1k AR IFF oK ] Configuragao de tarifas P ERL 1 nLZ
> = i . LCU Anoi
v Botao SCROLL: ¢ usado para desfilar as paginas do kvar A UNL H [;] 2T entrada 230 V n 5 E| e i] Factor dfzpotencla
] Menu ou para modificar o valor inteiro ou um digito de 3 U
um parametro P’ I e A4
€ e auaiquor ugar o b St pra 0 o amarer o | - e v P FRACEGR] y | Faotordo poténcia
— valor sob modificagéo var m v Lsﬂ'g 9 9 [; 3
1000 imp/kwWh | ED metroldgico 6ptico
e )
FREQ v Frequéncia
4933 W)
Nota: PF <0 | PF =0 3
Se nenhum botdo for pressionado durante pelo menos 20 segundos, 0 visor H

volta para a P4gina Principal e a retroiluminacéo ¢ novamente desligada.
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TI —_
': ! v Energia acftiva
= - . ~a= | importada Tarifa 1 con
. I Alimentando. Version Hﬁﬂ 5 IkWh (| registro parcial
Contador de energia trifasico, de software y suma de e ¥
ion di T) —
conexion dlrecta 1 25 A e | 3 EB Energia activa exportada
.z . klwr' v Tarifa 1 con registro
con declaracion de conformidad MID B.rj | ] parcial
y 2 salidas de pulso (S0) 00 doconatr Partial 3
g . , . T — o
La certificacion MID solo concierne a la energia activa. 3%% IBI'IEI 1 v Energia activa Mensaje de diagndstico
. . 37 7A 7 kwh' importada Tarifa 2 con
2 Instrucciones para el usuario La pagina principal depende de la indicacion c Ip';';éa' ;] registro parcial
3 ., ) de la direccion de potencia actual — — con la —
3 Declaracion de conformidad de la UE: correspondiente pantalla de [elgistro de energia global Te
. : arcial. -
§ http://hgr.io/r/ecp310d yD 4016523 v En_?rg_ifa azctiva expo It'la 4
KWh
4 « 5 3 Ei;l :Jl ] il arifa p::)(:} arlegls ]
artial
3 < — I:] __ Partal | @
— ¢ i3 v T T
1 kWh B . L C | X | Energia reactiva La secuencia de cableado (L1-L2-L3) es incorrecta. Los
ECP31 OD B-'—' ! Energia activa importada kvarh i] importada Tarifa 1 iconos L1, L2 y L3 parpadean. Invierta los cables de voltaje
Partial A 4 s de 2 fases (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). De lo
. A . contrario, al presionar el boton "0K" durante al menos
Instrucciones de seguridad Condicion de error: 3 5 segundos, el mensaje desaparece hasta el proximo reinicio.
Este dispositivo debe ser instalado por un electricista profesional Cuando la energia parcial parpadea, resetee la energia parcial (registro ¢ - - T ‘_1. A 3 i
instalador de acuerdo con las normas locales aplicables para la maximo de energia parcial). Cuando la pantalla muestra el mensaje E fB :I v ; " REL] v Energia reactiva
instalacion. No conecte ni desconecte este producto cuando el ERROR NO2 o ERROR NO3, el contador tiene un mal funcionamiento y q l) C kWh e Energia activa exportada kvarh o exportada Tarifa 1
suministro de energia esté activado . Su uso solo esta permitido debe ser reemplazado. 0o 3
dentro de los limites mostrados y establecidos en las instrucciones de _ Partal ] @ y,
instalacion. El dispositivo y el equipo conectado pueden destruirse con T2 —
cargas que excedan los valores establecidos. T — 3 1y Sq 5 5 |j El |
< i 2 | Energia reactiva
I? -H E'j : v Energia reactiva kvarh i] importada Tarifa 2
Principio de operacion kvarh ) importada s
Este contador de pulso de 4 cuadrantes mide la energia activa y reactiva 3
utilizada en una instalacion eléctrica. —_— T2 «—
Este dispositivo puede administrar 2 tarifas por entrada digital de 230 - y o B noa E . i
VCA. Solo el registro de energia activa total se puede utilizar para fines — 3 LTI 4 “eﬁ"(’i 'e.l‘."’ _|fva2
de facturacion de acuerdo con la directiva de instrumentos de medicion 5136 Energia reactiva (! exportada farita
(MID). o i “hvarh| Y exportada — ¥
- Clase de energia activa B (segtin EN 50470) E 1
- Clase de potencia activa 1 (segtin 62053-21 y IEC 61557-12) F
- Clase de energia reactiva 2 (segun IEC 60253-23)
- Clase de potencia reactiva 2 (segun IEC 62053-21). OK
Este dispositivo tiene una luz de fondo de LCD y 3 teclas de botdn para L H 0Ic F P D
leer Energias, V, I, PF, F, P, Q y para configurar algunos pardmetros. El C k' | I‘ C v
disefo y la fabricacion de este contador cumplen con los requisitos 1 : :
estandar EN 50470-3. L5t Q Energla relationada con
OK
) Después de 2 segundos
Presentacion de producto » OK regresa a la pagina
Pantalla LCD: Q E 5 E |:r' v ] principal
T ¢—m—m——p T| 2 2 F;%g’s'a para todas las Nk [:] Reinicio patrcial del
- - e - - - - . artial
RAQOQARAQR g me M regiero
IS0IN IS, - otoncia reast oKk v Po(tf?cli_; ag;va
V=== U~ Potencia reactiva -
R RN kWticvarh — |~ inductiva/capacitiva MECOCH C] &
I2J 1§11, 18,1 KVA ms Hz Incicador ce fase NEASURES | ’
L3 ¥ Partial @-com| L2 LSk Bl _ L 2
- & Medidas de lectura 1680 1381 v Potencia reactiva
FAQQQO2010 Regitstr% Iprincipal de energia, no Bﬂ 5 kvar ,L2,
ISV NI IS I NN reseteable o _ OK . e e v o | _Duracion del pulso L3 L 4
QO@a00 Registro parcial de energia, E U ::”‘ ”-J ur, v /= PULSE 100 OK (I (tlem:(;) de{an(;:endldo): L 12
I, reimciabl PRGES I [ coiouracon | ™ m ] - 100 ms 1bBY 2357 y  |Potencia aparente
Partial 3 iguraci S 6139w | (L1,12,13)
. L3
kWH(Val"h Unidades - v — LB %
o PLS. EE| ok C S0 p/kWh: R
KVA ms H B T g |2 1..200 3298 2094 o —
G ey Importacion de energia (consumo 5 N 3 EI H B U Y v Niimero de serie 3 e 3:’1 I- (L1-N, L2-N, L3-N)
=) . y nnna uiv (.
Exportacion de energia (produccion (AN D —_ v L3 ¥
b ¥ CLon ) -
Simbolos ﬁ:’.t : ? Ewn oK Salida de impulsos Ii 53 n an -
. ot (| Modo S-01/5-02 iecd oo v Corriente
(I) Monofésico P P ¥ — kWh, — kWh, qLI :5 A | (L1,L2,L3)
C1 n -
] - e v — kvarh, « kvarh, L3 L 4
oo Tosfaes Factor de potencia ' E Fut T | Y [sumadeverticacion ACHINE | o[ )™ | S KWhTi,>kWh T2 —
Convenio segiin IEC 62053-23 R . qb w2 | REUERRY
@ Protegido por doble aislamiento (Clase Il W W A 4 uut 3 I H 'ﬁ LI 4 Corriente neutral
— — UoioA
Backstop: dispositivo de prevencién de inversién < l > ﬁ ] :j_? " i] — Unidireccional - 2
- 0 IrECE. Bidireccional !
+ g HB% B @wﬁr&rﬁh v Prueba de pantalla oK P ERCEDR v Factor de potencia
Gomandos e - e [
3 Partial com! W
oK Boton OK: se usa para confirmar una modificacion de un _H_ 'Lll.U' T v . .. 3 A 4
) parametro (o de un digito de un pardmetro numérico) o Q S 4 LARIER ) ==3Configuracion de tarifas: 2
para responder a una pregunta —) + o : N ) oK 1T P FACED -
kvar A ONLY ] 2T entrada 230 V . v Factor de potencia
v Boton SCROLL: se usa para desplazarse por las paginas @ L 4 u,B E| e C] L2
[ del Menui o para modificar el valor completo o un digito > I e 3
de un parametro P
G carcn :
€ Boton ESCAPE: se usa para escapar al meni principal - wr - P FRCEDR v Factor de potencia
) desde cualquier lugar o para saltar al digito anterior del kvar 11 v ngag i L3
valor en modificacion EX A 4
1000 imp/kWh LED metrol6gico 6ptico
— 9160 0Pt ERER ]
4 EI g 3 v Frecuencia
, H;
Nota: - PF <0 | PF =0 =
Si no se presiona ningtin botdn durante al menos 20 segundos, la pantalla —

volverd a la Pagina principal y la luz de fondo se apagara nuevamente.
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